

# 信阳“群鹰”展风采 异地施救显大爱



5位骑行爱好者



施救现场

■ 本报记者 陈亚莉

“也不知道那位受伤的司机兄弟现在咋样了?”“十一”假期虽然已过,但是有一种担忧一直萦绕在我市骑行车友心中。

今年“十一”长假期间,我市骐迹自行车俱乐部鹰之队成员杨德富、甘玉钢、孙春阳、张丽丽、李勋5人相约来到湖北神农架骑行。此次出行,一路上他们不仅收获了汗水与欢笑,更传递了崇德向善的正能量,突显了我市车友的骑行精神。

10月2日上午,神农架景区乌云密布,很快下起了大雨,但恶劣的天气依然挡不住他们的骑行热情。正当他们骑行至209国道神农架林区路段时,遇见了一起严重的交通事故。一辆小货车与一辆拖挂大货车在国道下坡弯道处相撞,车祸现场十分惨烈。小货车司机双腿被夹无法动弹,头部、嘴部、鼻腔内鲜血直流,情

况十分危急。“救我……救我……我的腿呀……”受困司机痛苦地哀求着。正在危急时刻,我市浉河区检察院干警、信阳鹰之队骑行队员杨德富路过现场。看到这,杨德富毫不犹豫地丢下自行车当起了救援先锋。因事故发生于下坡弯道处,出于安全考虑,杨德富一边疏导车辆,一边果断实施救援。

由于事故车辆受到严重撞击,车门变形无法打开,杨德富便找来撞落的汽车零件试图撬开车门。随后,同是车友的浉河区检察院干警、信阳鹰之队骑行队员甘玉钢骑行至事故现场。见此情景,他也立即展开施救。

甘玉刚与杨德富合力把后车门撬开,将驾驶座放平,以扩大司机所处空间,他们尝试将司机抱出,但因车辆受到严重挤压,司机双腿依旧无法抽出。在他们见义勇为的善举下,过往车辆

司机和行人也纷纷加入到营救的队伍中。最后大家借用一辆越野车牵引事故车辆的车帮才将变形的车门打开,受困司机最终被成功救出。

随后,杨德富和他的队友默默地离开了现场。

10月12日,记者对杨德富等5位见义勇为的骑行爱好者进行了采访。采访过程中,他们腼腆地说道:“这是我们应该做的,不光是我们,信阳鹰之队的每位成员,谁遇到这样的事情都会挺身而出的,以后再遇到这样的事情,我们还会这么做。”

就是这样一群信阳最美骑行者,他们用感人的行动折射出内心真实的美,用实际行动谱写了一首铿锵有力、大爱无疆的救人赞歌。



## 三轮司机撞人后 跑了 平桥交警找到他 拿下

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 陈文)昨日,记者从信阳交警支队平桥勤务大队获悉,该队近日成功侦破一起交通肇事逃逸案件,并将肇事司机捉拿归案。从案发到找到肇事司机,该大队仅用时36小时。

10月7日18时30分,平桥勤务大队值班室接到一位目击者的报警电话:在新十一大道与新二十四大街交叉口以西200米处,一位老大爷被一辆电动三轮车撞倒在地,肇事人员逃逸。接到报警后,值班民警立刻赶往现

场。勘察发现,事故现场没有监控摄像头和可以利用的线索。正在民警一筹莫展之时,一位目击者反映称:肇事逃逸车辆是一辆顺丰快递三轮车而且没有牌照。得到此条线索,民警们迅速摸排辖区内的顺丰快递三轮车,遗憾的是并没有发现肇事车辆一丝一毫的踪影。

到底是不是顺丰快递三轮车呢?一团疑云始终困扰着事故民警,为给伤者一个交代,让伤者家属安心,处理事故的民警决定把辖区内的快递三轮车全部摸排

一遍。“功夫不负苦心人。”在民警们的细心排查中,终于发现一辆可疑的邮政快递三轮车,车身有轻微撞击痕迹,在铁的证据和事故民警有理有据的问询下,肇事人熊某(31岁)对自己肇事逃逸的事实供认不讳。

至此,事故民警仅用36个小时就将此案侦破。当日,肇事司机熊某因涉嫌肇事逃逸罪被公安机关依法拘留。

平桥勤务大队民警提醒说,不幸发生交通事故时,应及时报警、救助伤者,保护现场。逃,只能增加罪责。



084

王福利  
浉河区老城街道卫生服务中心副院长



“大练基本功,提高工作效率。我承诺,在工作中会树立一种爱岗敬业的服务精神,文明诚信的服务观念,乐于助人无私奉献。”

张莹  
浉河区老城街道胜利南路社区工作人员

085

“爱岗敬业本就是文明的一种体现。我承诺,在工作中提升服务质量,提高优质服务服务的水平。”



086

刁明甫  
摄影爱好者



“我会用我手中的相机记录城市的变迁。我也会用我手中的相机记录下城市的文明瞬间。希望我们的城市越来越文明。”

马捷  
骑行爱好者

087

“低碳出行,既环保又锻炼身体。我承诺,绿色出行,低碳出行,为家乡的青山绿水贡献自己的力量。”



(本报记者 韩蕾 整理)